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Dotyczy postępowania nr 7/21/PN/2025 na: Usługa polegająca na odbiorze i transporcie odpadów 
pokonsumpcyjnych.  

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 
1320 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści 
specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz 
udzielonej odpowiedzi.  
 
 
Pytanie 1 
Z formularza cenowego nie wynika przewidywana wartość umowy. Zabezpieczenie należytego 
wykonania umowy wynosi 5% szacowanej wartości zamówienia. Jaka będzie zatem kwota 
wspominanego zabezpieczenia?. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający wymaga wyceny 1 kg odpadów pokonsumpcyjnych. Umowa będzie zawarta do 
wartości 400 000,00 złotych. Kwota zabezpieczenia będzie naliczona od kwoty zawartej umowy. 
 
Pytanie 2 
Z formularza cenowego nie wynika przewidywana wartość umowy. Zabezpieczenie należytego 
wykonania umowy wynosi 5% szacowanej wartości zamówienia. Jaka będzie zatem kwota 
wspominanego zabezpieczenia?. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający informuje, że średnia ilość odbieranych opadów z jednej lokalizacji wynosi ok. 19 000 
kg. Ilość pojemników odbieranych ok. 50 tygodniowo. Ilość odpadów jest uzależniona od liczby 
żywionych w poszczególnych miesiącach, tygodniach. 
 
 

                      Z poważaniem 

 
 /-/  wz. Dominika PUNDOR 


